

东东锵·斗茶

2020东京奥运会特别报道



游泳 “让国歌在东京奏响，让国旗在赛场飞扬”

汪顺历史性摘金

新华社东京7月30日电(记者夏亮、周欣、吴书光)汪顺坐在浮标线上，右手指向看台上的教练和队友。这一刻，他做到了!在他之前，中国游泳男运动员还从未在奥运会混合泳项目上拿过金牌。

“到边的时候，我也不敢相信，我游了1分55秒整!”汪顺激动地说，“太不可思议了，像做梦一样!给自己今天的表现，打10分。”

决赛中，汪顺蝶泳过后排名第三，仰泳过后上升至第一位。蛙泳此前一直是汪顺混合泳的短板，不过他在比赛中顶住了压力，虽然被

对手反超跌至第二，但差距并不大。“之前一直跟闫子贝他们一起训练，也学习了很多，我觉得对我帮助非常大。”汪顺赛后说。

最后的50米自由泳，汪顺游出了27秒37的成绩，是所有选手中最快的。凭借自由泳的强势表现，汪顺再度升至第一，最终率先触壁。

1分55秒00的成绩，相较于汪顺个人最好成绩提升了1秒16。“我觉得我用尽了自己的全部力量，去实现赛前我说的，要让国歌在东京的赛场奏响，让国旗在东京的赛场飞扬。”汪顺说，“是祖国人民给我的力量。”



蹦床 “我以祖国为傲，祖国也以我为傲”

蹦床双姝摘金夺银

新华社东京7月30日电(记者卢美婷、叶珊)30日的东京有明体育馆，中国“双子星”闪耀，朱雪莹、刘灵玲包揽蹦床女子个人决赛冠亚军，英国选手布里尼·佩奇获得铜牌。

蹦床是中国队的优势项目之一，经过5站奥运选拔赛，23岁的朱雪莹突出重围获得东京奥运会参赛门票。东京奥运会延期一年举行，对朱雪莹而言是件好事，“对于我来说可能困难和挑战会少一点，就是让我多了一年去调整自己的心理状态、身体状态，还有弥补一些不足。”

在当天的决赛中，朱雪莹和刘灵玲都拿出了最高难度动作。“看

到前面选手的成绩越来越高，当时会觉得有压力，但是不会去考虑分数，因为我们相信我们有实力能够赢过她们。”朱雪莹说。

获得银牌的刘灵玲有激动也有遗憾。“我挺满意的。因为这可能是我最后一次奥运会了，快退役了。今天拿到奥运奖牌是我一直想做的事情，心里会觉得，这不只是一次比赛的结果，也是这20年努力的回报。”26岁的刘灵玲说。

无论未来如何，此刻的荣耀属于两位“蹦床女神”，属于中国蹦床队。“看到两面国旗升起的时候，我就觉得所有一切都会越来越好。”刘灵玲说。“我以祖国为傲，祖国也以我为傲。”朱雪莹说。



羽毛球 王懿律黄东萍混双问鼎

国羽发力包揽金银

新华社东京7月30日电(记者丁文娴、陆睿、姬烨)手臂搭在彼此肩上，王懿律右手握拳，黄东萍左手比出第一的手势。他们赢下一场硬仗，在东京奥运会羽毛球混双决赛中2:1战胜队友郑思维/黄雅琼，收获金牌。

直到走下场，脖子上挂了金牌，两人还说“脑子一片空白”。王懿律承认，之前有想过奥运夺冠这一刻：“想是想，有时候还会想想庆祝动作，但是真到这时候就什么都

忘了。”

评价这场巅峰对决，王懿律说：“这是一场非常精彩的比赛，大家都已经发挥到极致，都尽力了，最后一两分说不准。我们最后关键分处理得更好一点，运气更好一些。”

拿到梦寐已久的金牌，黄东萍说：“没有去想赢比赛，其实我一直都想着好好享受这个比赛，我会觉得很刺激。哇!一切都是未知的东西，好有意思好开心的那种感觉。”



乒乓球 战胜队友樊振东摘金

马龙卫冕男单冠军

新华社东京7月30日电(记者张寒、苏斌)国乒男队队长马龙30日晚在一场比赛中国队“内战”中4:2战胜队友樊振东，成功卫冕奥运会男单冠军。

在奥运会乒乓球的历史上，还没有哪个男子选手在个人项目上蝉联过金牌。

赢得这块男单金牌后，马龙成功超越马琳、张继科，成为奥运会乒乓球历史上冠军荣誉最多的球

员，超越王楠成为最多世界冠军获得者(25冠)，也成就男子乒坛史无前例的首个双圈大满贯。

从马龙与樊振东的交手记录来看，32岁的马龙胜绩比例占优。二人此前在正式国际比赛中有过20次交手，同样年少成名但年纪小了龙队8岁的樊振东只赢过5次。

获胜后，马龙举起双手比出一个大大的心，与五年前里约夺冠后胸前的比心遥相呼应。



T 观赛料理

- 08:00 羽毛球 男单四分之一决赛 女双半决赛
- 09:46 游泳 女子800米自由泳决赛 王简嘉禾
- 10:43 游泳 4×100米男女混合泳接力决赛
- 13:33 帆船 女子帆板RS:X级决赛 卢云秀
- 13:50 跳床 男子决赛 高磊 董栋
- 14:50 举重 男子81公斤决赛 吕小军
- 15:00 射击 女子50米步枪三姿决赛 史梦瑶、陈东琦
- 17:00 羽毛球 女单半决赛 陈雨菲VS何冰娇
- 羽毛球 男双决赛
- 18:45 田径 男子100米第一轮 苏炳添、谢震业
- 20:45 女排小组赛 中国VS意大利
- 20:50 田径 女子100米决赛

T 朋友圈



东东锵

7月30日进行的女子蹦床奥运决赛中，中国选手朱雪莹拿下金牌。在今年朱雪莹顺利拿到奥运参赛资格后，当时信心满满的她表示：“我最近的目标就是先给自己加上一个五环(奥运冠军)，后面的星星(世界冠军)可以慢慢去追。”如今奥运夺冠，回想当初这段话，真的是凡尔赛本赛。

玛卡巴卡:翻译一下朱雪莹的话：“我不是针对谁，参赛的各位只能争第二。”

东东锵回复**玛卡巴卡**:不拿金牌都难，实力不允许啊!

小5:参加了个暑假活动，顺便拿个奥运金牌，为国争光，这种凡尔赛多多益善!

东东锵回复**小5**:咱们过去的暑假都白过了……

瘦10斤是个梦:这身材，这颜值，这傲人的成绩，都是女人，各种羡慕嫉妒恨啊。

东东锵回复**瘦10斤是个梦**:先把梦做了再说!

yuan:祝贺姑娘们！精彩绝伦，太美了！

东东锵回复**yuan**:汪顺也很帅！

齐得隆:这个项目的女生都好漂亮！

东东锵回复**齐得隆**:你绝对没有脸盲症，鉴定完毕。

话题发起:白云



微信扫码看本文视频